



# Голос времени

8 ОКТЯБРЯ  
СУББОТА 2011

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 80 (7259)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Всех работников и ветеранов агропромышленного производства поздравляю с профессиональным праздником!

Агропромышленный комплекс традиционно занимает важное место в экономике и самой жизни Ставрополья. Наш регион славится рекордными урожаями лучшего зерна, достижениями в животноводстве, качеством продовольственной продукции, которая по праву достойна быть украшением любого стола.

Уверен, опираясь на опыт руководителей, специалистов и рядовых работников, их неравнодушное отношение к избранному делу, краевой АПК и в дальнейшем будет уверенно развиваться – повышать свою инвестиционную привлекательность, решать задачи модернизации, постоянно умножая число тех, кто всей душой откликнется на призыв: «Покушай ставропольское!»

Желаю всем труженикам сельского хозяйства и переработки крепкого здоровья, благополучия и новых успехов!

Губернатор Ставропольского края В. ГАЕВСКИЙ

С профессиональным праздником тружеников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности поздравляет председатель Думы Ставропольского края Виталий КОВАЛЕНКО:

«Это праздник всех жителей села. Всех, кто от зари до зари, без выходных дней и отпусков трудится на полях и перерабатывающих предприятиях Ставрополья.

Несмотря на непростые условия, в которых находитесь агропромышленный комплекс края, вы остаетесь примером трудолюбия и стойкости, верности и преданности своему делу, всегда с уверенностью смотрите в будущее. В свою очередь депутатский корпус краевой Думы продолжит на законодательном уровне оказывать всестороннюю поддержку отрасли и помогать в решении сложных проблем.

Спасибо всем труженикам села, особенно низкий поклон ветеранам, передовикам производства за самоотверженный труд. От всей души желаю счастья, здоровья, стабильности, больших урожаев и уверенности в завтрашнем дне!

Мира и благополучия вам и вашим близким!

◆ Крим-пресс

## Убийство по сговору

Двое жителей Кировского района признаны виновными в убийстве мужчины

Собранные Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Кировского района Владимиру Крылову, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору и из корыстных побуждений), и его знакомому Игорю Школе, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в июне 2010 года Крылов решил убить своего знакомого в связи с нежеланием возвращать ему одолженные денежные средства в сумме 480 тысяч рублей. В целях реализации

здуманного он попросил своего знакомого Школу принять участие в убийстве. Вооружившись ружьями, злоумышленники назначили потерпевшему встречу в безлюдном месте на проселочной дороге. Когда мужчина прибыл и стал требовать возврата долга, Крылов и Школа поочередно выстрелили в него из ружья, в результате чего потерпевший скончался на месте.

Приговором суда Крылову назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы, а Школе – в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 2 года каждому.

Юлия ИГУМОВА, помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

◆ От первого лица

## На личном приеме граждан

В здании Отдела МВД России по Кировскому району провел личный прием граждан исполняющий обязанности начальника Управления государственной инспекции безопасности дорожного движения края подполковник полиции Алексей Николаевич САФОНОВ.

На прием к представителю руководства полиции края с проблемными вопросами обратилось шестеро кировчан. Кого-то интересовали меры антитеррористической безопасности при перевозке детей по дорогам края. Кто-то из первых уст хотел узнать, по каким правилам перевозятся опасные грузы. Были вопросы и у фермеров по перегону крупногабаритной техники.

Зам. начальника ГИБДД края принял всех без исключения посетителей и ответил на все вопросы. От также



увез с собой письмо от жителей станции Советской с просьбой помочь сделать безопасным движение автотранспорта на улице Революционной, по которой пролетает дорога регионального значения, и обещал

помочь местным властям установить светофорный объект на перекрестке улиц Гагарина и Продольной в городе Новопавловске.

Пресс-служба Отдела МВД России по Кировскому району.

## С праздником вас, хлеборобы!



## Уборка урожая продолжается

Главная жатва на полях района завершена, но уборка ещё продолжается. Прежде всего – урожая подсолнечника. Он уже убран в ООО «Терра», «Государственное», «Новопавловское», в ООО «Кавказ», где каждый гектар дал по 21,2 центнера. А первыми завершили уборку подсолнечника в колхозе имени Калинина. Здесь же и самая высокая на сегодняшний день урожайность – 23,8 центнера с гектара. Убирают подсолнечник в Марьинской, Старопавловской, Орловке.

Полным ходом идёт и уборка кукурузы. Хлеборобы филиала «АгроМарьинский» получают по 57,2 центнера с гектара. Высокие результаты также в ООО «Кавказ» – здесь каждый гектар дал по 42,9 центнера – и колхозе имени Калинина: здесь урожайность всего на полцентнера ниже. С учётом уже убранного, общий вес районного каравая сегодня превысил 212 тысяч тонн.

Со своей обычной ответственностью подошли хлеборобы и к посевной кампании – закладке урожая будущего года. Начали сев в последних числах

сентября. Сроки немного задержали: ждали дождей. Но теперь земля напиталась влагой, и сев движется быстрыми темпами. Сегодня уже засеяно 14 тысяч гектаров, это больше 30 процентов. Всего же по плану озимые должны занять без малого 49 тысяч гектаров районных площадей. В этой цифре подавляющее большинство принадлежит, конечно, зерновым культурам. Так, озимая пшеница займёт в общей сложности 36 тысяч гектаров, озимый ячмень – семь тысяч.

Лидируют калининцы и ООО «Кавказ»: в обоих хозяйствах засеяно уже больше тысячи гектаров. Высокими темпами идёт сев в колхозе «Орловский» и филиале «АгроМарьинский».

А вот озимый рапс уже посеян полностью и уже дал первые всходы. Особенно дружно стоят они на полях ООО «Терра». В целом по району площади под этой востребованной культурой выросли на полторы тысячи гектаров.

Татьяна ИВАНЮЩЕНКО, ведущий специалист райсельхозуправления.

Уважаемые труженики агропромышленного комплекса!

Примите наши сердечные поздравления и теплые слова искренней признательности в связи с профессиональным праздником – Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Достижения агропромышленного комплекса – это итог повседневного напряженного труда как простых работников сельской нивы, перерабатывающих и обслуживающих организаций, фермеров, так и специалистов, руководителей, ветеранов сельскохозяйственного производства и молодежи района.

Выражаем Вам огромную благодарность за преданность крестьянскому делу, весомый вклад в укрепление экономики Кировского района. Своей ежедневной упорной работой Вы прилагаете огромные усилия для выполнения задач, поставленных перед отраслью для обеспечения потребностей населения района высококачественными продуктами питания.

Уверены, что и в дальнейшем вы будете приумножать достигнутые успехи, работать с полной отдачей.

Желаем нам и вашим близким доброго здоровья, счастья, новых трудовых побед на благо Кировского района!

С.В. ВИННИКОВ, глава КМР;  
В.Ф. ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

◆ Я ищу тебя, мама!

В детском доме г. Новопавловска воспитываются несовершеннолетние: Максим – 16 лет, Илья – 12 лет, Кристина – 12 лет, Михаил – 9 лет и Людочка – 6 лет. Эти дети остались без попечения родителей. Если вам небезразлична судьба этих детей и вы хотите, чтобы они обрели семью, обращайтесь по адресу: Кировский район, г. Новопавловск, ул. Восточная, 26, телефон: 5-13-58.

Несовершеннолетний мальчик, родившийся 15 сентября 2009 года, остался без попечения родителей, так как мать его лишена родительских прав, а отца у ребенка нет.

Ему нужна семья. Он мечтает найти маму и папу. Подарите ему эту возможность, и ваша жизнь наполнится новым содержанием.

Примите решение и звоните по телефону: 4-22-53, 4-32-06.

◆ В администрации района

## Муниципальная служба

Есть в районе и такая целевая программа. Её основные задачи: создание кадрового резерва, повышение квалификации муниципальных служащих, а также обеспечение открытости службы и совершенствование механизмов противодействия коррупции в органах местного самоуправления.

Практически на все группы должностей создан кадровый резерв. Включаются в него лица, предложенные должностными лицами, политическими партиями, общественными объединениями. Насколько он актуален, можно судить по такой цифре: в этом году пятеро «резервистов» назначены на разные должности. Познакомиться с кадровым резервом может любой. Для этого достаточно выйти на раздел «Кадровая работа» на официальном

сайте администрации.

Десять служащих в этом году прошли обучение по программе «Пользователь ЭВМ», успешно сдали экзамены и получили свидетельства. Основной упор делался на изучение современных информационных технологий, позволяющих работать с всемирной глобальной сетью Интернет и электронными средствами связи. До конца года повысят свою квалификацию ещё несколько человек.

Наконец, без нарушений прошла кампания по подаче сведений о доходах и имущественных обязательствах муниципальных служащих и членов их семей за прошлый год. Все предоставили нужные сведения в срок.

Эдуард НОСАЧЁВ, начальник отдела администрации района.





